

风雨无情



▲昨天，一辆轿车从铺满落英的玉兰花树下经过。遭遇大风、降温降雨，盛开的玉兰花在风雨中翩翩落下，煞是好看。

现代快报记者 路军 摄

▶古林公园里的白玉兰形成一条“白色长廊”，让游人流连忘返。

现代快报记者 赵杰 摄



再比一次



岁月催人老，童心永不变。3月25日摄于莫愁湖

(作者石尚获30元话费)

人有情

古林公园征集牡丹护卫队

大学生也发起护花倡议，留住校园里的美丽

在众多高校聚集的南京，很多校园景致颇负盛名，比如南理工的二月兰、南林大的樱花、南师大的中央草坪……可一些赏花人，会在离开时“顺便”带走一些“美丽”。为此，南京高校的大学生自发发表《护花倡议书》，号召所有人一起保护校园美丽。同时，南京的部分公园也开始征集“护花使者”。

南林大 南理工
大学生倡议文明赏花

“我校樱花大道的樱花即将开放。每年3月底到4月初花开正浓，十分壮观……风雨南林希望向全校师生倡议‘请大家行动起来，爱护保护我校樱花’，这个季节，我们每个人都是‘红袖章’，共同保护我们身边的美景不被破坏。”3月25日，南林大西祠论坛“风雨南林”发布了一则《保护南林大樱花倡议书》，号召大家爱护樱花，做文明赏花人。

而南理工的“护花行动”早在一个月前就已经开始了。南理工的绿化者们在校园论坛上发出了一封倡议书，同时招募校园志愿者加入，一起“保护校园环境，爱护南理工二月兰”。

“这两天暖和，二月兰已经

成片开放了，我们会组织工作人员一起去水杉林、二月兰片区打扫卫生、修剪花木。”南理工大学公司的刘老师提起成片开放的二月兰就很高兴，“不光是咱们学校的二月兰，春天去公园春游的人也多，希望大家都能有保护环境、爱护植物的意识。”

古林公园
征集“牡丹护卫队”

梅花快接近尾声了，海棠、郁金香、风信子、玉兰、樱花等竞相绽放，昨天古林公园也拉开了牡丹花会的帷幕。不过，眼下牡丹开得还比较少，由于天气原因，花期要往后再推迟一些时日，大约四月中旬才会迎来盛花期，花会将一直持续至5月15日。

每年牡丹花开，总会出现不和谐的现象：一些牡丹名品遭到黑手，甚至连根拔走。为了让广大游客更好地欣赏今年的牡丹花，古林公园开展护卫队征集活动，向社会征集国花护卫志愿者，双休日时到公园来帮助公园加强管理，疏导赏花人群密集的地方，并及时劝导游客文明赏花。通讯员 周艳

现代快报记者 曾健 孙兰兰



人体舒适度指数

-1级

人体感觉较为舒适



着装厚度指数

6级

须穿毛衣加西装等外套

老夏逛菜场

招租摊位、米袋子和油桶
热线：18651896692
微博：登录新浪微博 或快报微博 @老夏逛菜场

笋子降到2.5元/斤
教你做鲜笋炒腊肉

快报讯(记者 夏天)大青菜逐渐下市，取而代之的是小青菜秧。记者昨天在科巷和进香河菜场看到，碧绿粉嫩的小菜秧才1.5元/斤，最高的也只有1.8元/斤。另外，苋菜也已经从原来的8~9元/斤降到了6.5元/斤，刚上市没多久的蒜苗4.5元/斤。

市民关注度较高的笋子降到了2.5元/斤，竹笋降幅也很大，原来9~12元/斤，昨天降到只有5元/斤。不少市民买回家只是清炒或者笋子烧肉，行家表示其实可以试试鲜笋炒腊肉，这是一道湖南风味的菜肴，操作简单，容易上手。对于南京人来说可以少放点辣椒，这样老人小孩都能吃。具体做法是：先将笋、腊肉和青椒切片，清油上锅4成熟时下锅炒，放入少量生姜、葱等调料淋油起锅。口味特点是：典型的咸、鲜、微辣，有兴趣的不妨试试。



训话

听着，谁先坐好谁就先有吃的！3月25日
摄于玄武湖 (作者余耀书获30元话费)



上铺最好

孩子们的表情告诉我们，上铺是最好的。3月24日摄于河西 (作者王菊芳获30元话费)



依靠

就喜欢这样抱着你，过去、现在和将来。
摄于板仓街

(作者榕杨获30元话费)



互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、
作者姓名及手机号码

有啥好照片 发给快报瞅瞅
有啥好想法 说给快报听听
支持原创图片，谢绝一稿多投

- 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com